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Propòsit i metodologia ►

Fitxa tècnica

DADES GENERALS DEL PANEL:

Propòsit: Disposar d’una eina que permeti establir una
comunicació periòdica entre l’Ajuntament i la població,
a través d’un panel de ciutadans, per tal de conèixer les
seves preocupacions i expectatives i poder-les tenir en
compte com a part de l’estratègia municipal,
promovent així un govern més obert.

Àmbit territorial: municipi de la Canonja.

Univers: Població resident al municipi major de 15 anys.

Mostra: D’entre 50 i 80 panelistes amb representació de
gènere i d’edat. La mostra està plantejada per usuaris
d’internet, tot i que es realitzen telefònicament entre 5 –
8 enquestes a panelistes amb un perfil que difícilment
utilitzen les 2.0.

Actualment es disposa de 82 inscrits.

Procediment de Captació: s’ha realitzat a través de
mitjans municipals i amb participació directa del client.

Periodicitat: Quadrimestral.

Instrument: Formularis estructurats amb aplicació
telemàtica. Als panelistes sense disponibilitat d’internet
se’ls administra telefònicament.

DADES PARTICULARS DE L’ONADA 5

Mostra: la mostra de panelistes per aquesta onada
ha estat d’un total de 59 persones, que correspon a
un índex de resposta del 72%, tenint en compte que
2 panelistes s’han donat de baixa durant aquesta
onada.

Instrument: formulari estructurat amb aplicació
telemàtica. A 8 panelistes el qüestionari se’ls ha
administrat telefònicament.

Dates treball de camp: entre 16 de setembre a l’1
d’octubre de 2015.
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Perfil dels panelistes ►

Característiques

22%

51%

27%

18 a 35 anys

36 a 55 anys

Més 55 anys

12%

63%

25%

0%

Nivell baix

Nivell mig

Nivell alt

Ns/Nc

Home
53%

Dona
47%

► SEXE ► EDAT

► NIVELL D’ESTUDIS ► TIPOLOGIA DE LLAR

14%

20%

49%

17%

Persones que viuen soles

Parelles sense fills

Famílies amb fills

Llars amb 3 o més adults
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1

2

39

6

11

Estudiant

Tasques de la llar

Ocupat/da

Aturat/da

Jubilat /
Pensionista

Ns/Nc

1

8

2

6

12

10

Agricultura/Ramaderia/Pesca

Indústria

Construcció

Comerç i turisme

Serveis

Administració pública

Ns/Nc

► SITUACIÓ ACTUAL

► SECTOR D’OCUPACIÓ
(Base: 39 panelistes que estan ocupats)

12

18

9

1

En el propi municipi

A la seva comarca/zona

A la seva província

A la seva comunitat autònoma

► ZONA DE TREBALL O ESTUDI
(Base: 40 panelistes que estan ocupats o estudien)

Perfil dels panelistes ►

Característiques
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Temes d’actualitat ►

Temes que es parlen al municipi

Als panelistes se’ls ha preguntat sobre els temes que es parlen actualment al municipi en general. Les respostes s’han
agrupat en àmbits per a la seva anàlisi.

► DE QUÈ ÉS PARLA ACTUALMENT AL MUNICIPI? QUINS SÓN ELS TEMES QEU ES PARLEN AL CARRER? – COMPARATIVA DELS ÀMBITS 
ESMENTATS ONADES 2, 3, 4, 5 i 6

Nota: El total no suma 100 ja que s’admetia resposta múltiple

18%

18%

13%

10%

8%

8%

7%

5%

5%

5%

3%

2%

2%

36%

36%

31%

25%

16%

11%

10%

7%

5%

3%

0%

0%

7%

34%

31%

14%

17%

49%

12%

12%

10%

8%

17%

2%

12%

2%

14%

22%

29%

3%

22%

12%

26%

14%

20%

9%

20%

4%

4%

1%

9%

19%

7%

26%

13%

4%

25%

3%

17%

30%

4%

0%

26%

7%

14%

13%

Política

Ajuntament

Ns/Nc

Serveis

Festes

Medi ambient

Altres

Ocupació

Aspectes socials

Equipaments

Infraestructures

Activitats

Urbanisme

Aspectes econòmics

Onada 6

Onada 5

Onada 4

Onada 3

Onada 2
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Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

Coneixement d’actuacions realitzades per l’Ajuntament 

► CONEIX ALGUNA ACTUACIÓ REALITZADA
PEL SEU AJUNTAMENT EN AQUESTS
DARRERS MESOS? ACTUACIONS ESMENTADES ESMENTS

Plaça de l'església (replà) 19

Plaça del Castell 13

C. Verge de les Neus 7

Camí vell de Reus (plaça-aparcament) 7

Obres en diferents carrers 7

C. Sant Isidre 5

Festes majors 4

Pàrquing mas del l'abeurador 3

"Surt a la fresca" 2

Festa dels 3 tombs 2

Festes 2

Rambla 15 d'abril 2

Reformes al castell de Masricard 2

Tallada d'arbres 2

Aprovació ajuts als llibres de text 1

C. Sant Antoni 1

El pas zebra de davant de l'escola 1

Façana del Castell 1

Festa Major de Masricart 1

La presentació del futur museu del manut 1

Llibre "petita història de la Canonja" 1

L'organització d'uns quants actes de la festa major 1

Negativa a la marxa de torxes organitzada per l'ANC 1

Repintat d'alguns carrers 1

Suport a les festes 1

► QUINES RECORDA?

66%

34%

Onada 6

Sí en coneix No en coneix
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2%

3%

5%

17%

14%

22%

22%

25%

24%

41%

48%

59%

44%

51%

37%

9%

7%

12%

2%

3%

20%

9%

14%

7%

5%

Obres del Camí Vell de Reus

Obres dels carrers Sant Isidre i Verge de les Neus

Obres de la Rambla 15 d’abril

Obres de la plaça de l’Església

Obres de la plaça del Castell

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTUACIONS REALITZADES PER L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS
MESOS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10?

Valoració d’actuacions realitzades per l’Ajuntament darrerament
Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

Valoració 
mitjana

7,31

7,24

6,77

6,31

5,98

Totes les actuacions analitzades s’aproven, sent les millor valorades les obres del Camí Vell de Reus i les dels carrers Sant
Isidre i Verge de les Neus.

La que obtindria una puntuació més baixa , tot i aprovar, serien les obres de la plaça del Castell.

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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Coneixement i valoració “Petita història de la Canonja”

S’ha analitzat el coneixement i valoració de la publicació “Petita història de la Canonja”

► CONEIXEU EL LLIBRE “PETITA HISTÒRIA DE LA 
Canonja” QUE ES VA REPARTIR JUNTAMENT 
AMB LA REVISTA DURANT EL MES D’AGOST?

30%

30%

40%

No el conec

No m'ha arribat,
però el conec

Sí, m'ha arribat

Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

El 60% afirma conèixer aquesta publicació, que majoritàriament es valora de forma positiva.

► COM VALOREU AQUESTA PUBLICACIÓ?
Base: panelistes que coneixen la publicació (50)

38%

38%

18%

2%4%

Ns/Nc

Molt malament

Malament

Ni bé ni malament

Bé

Molt bé
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3%

2%

2%

2%

10%

14%

17%

22%

31%

59%

73%

58%

59%

61%

12%

9%

15%

12%

7%

19%

2%

9%

5%

Activitats d’estiu per als joves “Estiu actiu 2015”

Vermut pintxo d’agost i setembre

Festa de Masricart

Activitats surt a la fresca

Festa Major d’Estiu

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTIVITATS REALTZADES EN ELS DARRERS MESOS, EN UNA
ESCALA DE 0 A 10?

Valoració d’activitats
Coneixement i valoració d’activitats ►

Valoració 
mitjana

8,15

7,85

7,58

7,51

7,25

Totes les activitats es valoren amb notes mitjanes per sobre de7, sent la millor valorada les activitats d’estiu per als joves del
programa “Estiu actiu 2015”.

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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Valoració Barraques del Mamut

En concret, també s’ha analitzat l’edició d’enguany de les Barraques del Mamut.

► COM VALORA L’EDICIÓ D’ENGUANY DE LES 
BARRAQUES DEL MAMUT?

Tot i que una tercera part dels panelistes no opinen, els que ho fan en tenen una opinió majoritàriament positiva.

10%

37%

8%

5%
3%

36%

Ns/Nc

Molt malament

Malament

Ni bé ni malament

Bé

Molt bé

Coneixement i valoració d’activitats ►

MILLORES ESMENTS

Més vigilància 9

Millorar organització 5

Canviar ubicació 3

Més activitats 2

Més informació i difusió 2

Més participació 2

Millorar aparcaments 1

Posar transport públic 1

► QUINES MILLORES PROPOSARIA?
Un total de 26 panelistes han esmentat millores a realitzar-hi
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3%

3%

2%

5%

3%

5%

10%

2%

2%

7%

9%

7%

10%

17%

24%

12%

22%

22%

19%

19%

27%

78%

78%

76%

70%

59%

58%

49%

48%

39%

54%

34%

32%

10%

10%

10%

15%

14%

12%

22%

17%

24%

10%

27%

22%

5%

3%

3%

5%

7%

5%

12%

10%

10%

7%

19%

17%

Castell de focs

Tronada

Correfocs

Diada castellera

Concert de Festa Major

Balls amb orquestra

Paella popular

Espectacles i activitats infantils

Havaneres

Pregó

Sopar de l’amistat

Activitats esportives

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► PARLEM ARA DE LA FESTA MAJOR D’ESTIU. COM VALORA LES DIFERENTS ACTIVITATS QUE S’HAN REALITZAT
ENGUANY, EN UNA ESCALA DE 0 A 10?

Valoració Festa Major d’Estiu
Coneixement i valoració d’activitats ►

Valoració 
mitjana

8,42

8,39

8,10

8,02

7,47

7,39

7,36

7,09

6,87

6,86

6,81

6,78

Totes les activitats de la festa major aproven, sent les millor valorades el Castell de focs i la tronada, i les que obtenen una
puntuació més baixa les activitats esportives, el sopar de l’amistat, el pregó i les havaneres.

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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► I COM VALORA LA FESTA MAJOR D’ESTIU D’ENGUANY EN 
RELACIÓ A LA DE L’ANY PASSAT?

3%

15%

47%

17%

2%

15%

Ns/Nc

Molt pitjor

Pitjor

Igual

Millor

Molt millor

Gairebé la meitat dels panelistes considera que la festa major d’estiu d’aquest any ha estat igual que la de l’any
anterior.

Valoració Festa Major d’Estiu

MILLORES ESMENTS

Més  activitats 9

Millorar actes musicals 7

Major durada 3

Més variació 3

Fer menjars populars 2

Menys despesa 2

Més informació 2

Ampliar horaris a la nit 1

Fer el pregó a l’exterior 1

► QUINES MILLORES?
Un total de 30 panelistes han esmentat millores a realitzar-hi

Coneixement i valoració d’activitats ►
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Problemàtica dels excrements dels gossos

En aquest apartat, s’ha analitzat si els panelistes consideraven que el tema dels excrements dels gossos era un
problema per a la Canonja i què s’hi podria fer per, si fos el cas, solucionar-lo.

► CONSIDERA QUE LA PROBLEMÀTICA DELS 
EXCREMENTS DELS GOSSOS AFECTA A LA CANONJA?

Per una gran part de panelistes, el problema dels excrements dels gossos afecta de forma important al municipi.

49%

34%

10%

2%
5%

Ns/Nc

Gens

Poc

Bastant

Molt

Temes de civisme ►

PROPOSTES ESMENTS

Sancionar 35

Més control 17

Conscienciar 7

Facilitar 6

Més informació 4

Més neteja 3

► QUÈ PENSA QUE ES PODRIA FER PER SOLUCIONAR AQUEST
PROBLEMA?
Base: panelistes que pensen que afecta molt o bastant a la Canonja (49)
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► QUINA OPINIÓ EN TÉ DELS RESULTATS DE LES PASSADES ELECCIONS MUNICPALS DE MAIG DE 2015?

36%

17%

20%

27%

Ns/Nc

Negativa

Neutre

Positiva

Percepcions quant als resultats de les eleccions municipals de maig
Nou consistori ►

S’ha demanat l’opinió entorn els resultats de les eleccions municipals del passat mes de maig.

Una tercera part dels panelistes en
tenen una opinió positiva, mentre
que el 27% no opinen i el 20% la
tenen negativa.
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2%

3%

3%

9%

3%

5%

3%

3%

7%

10%

9%

12%

11%

19%

22%

27%

19%

27%

24%

19%

25%

25%

27%

29%

37%

29%

54%

39%

58%

51%

44%

27%

22%

20%

19%

31%

20%

22%

15%

14%

17%

7%

10%

14%

15%

19%

20%

19%

17%

20%

14%

17%

12%

19%

5%

12%

12%

29%

37%

31%

31%

15%

22%

15%

29%

Francesc Roca Gutiérrez (PSC)

Glòria Virgili Gispert (PSC)

Roc Muñoz Martinez (PSC)

Francisca Márquez Sola (PSC)

Salvador Ferré Budesca (PSC)

Lucía López Cerdán (PSC)

Silvia Sola Clua (PSC)

José Luís Sánchez Lorente (PSC)

Antonio M. Reyes Padrón (PSC)

Joan Pons Solé (CUP)

José Ramón Fernández Bermúdez (CiU)

Francisco Domínguez Sánchez (PSC)

M. Encarnación Quílez Valdevira (PP)

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► QUINA VALORACIÓ EN FA DELS DIFERENTS COMPONENTS DEL CONSISTORI ACTUAL, COM PENSA QUE PODEN
DESENVOLUPAR LA SEVA TASCA COM A REGIDORS/RES?

Valoració del nou consistori
Nou consistori ►

Valoració 
mitjana

7,66

7,21

7,19

7,13

6,95

6,67

6,62

6,45

6,10

6,07

5,65

5,62

5,34

Tot el consistori aprova quant a les expectatives que els panelistes tenen en ells, tot i haver-hi força desconeixement
d’alguns.

Els que obté la nota més elevada és en Francesc Roca, mentre que la M. Encarnación Quílez obtindria la més baixa.

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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També s’ha demanat als panelistes aportar temàtiques que considerin que serien interessants per consultar a través
d’aquest canal en properes onades. Els àmbits esmentats han estat els següents:

� CIVISME (8 esments)

� SERVEIS (8 esments)

� EQUIPAMENTS (7 esments)

� SANITAT (7 esments)

� PARTICIPACIÓ (6 esments)

� TEMES SOCIALS (6 esments)

� OBRES (5 esments)

� OCUPACIÓ (5 esments)

� CULTURA (4 esments)

� SEGURETAT (3 esments)

� COMERÇ (2 esments)

� HABITATGE (2 esments)

� MEDI AMBIENT (2 esments)

� PERSONAL MUNICIPAL (2 esments)

� ALTRES (11 esments)

Comentaris i suggeriments ►

Propostes de temes per a properes onades
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